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ЈЕ ЛЕ НА МА РИ ЋЕ ВИЋ БА ЛАЋ

ЗЛАТНИКЛАССРПСКЕКЊИЖЕВНОСТИ:
ЕМИЛИЈАПОПОВИЋ(1996–2024)

Еми ли ја По по вић (рођ. 1996. у Ло зни ци) би ла је док то ранд 
Од се ка за срп ску књи жев ност Фи ло зоф ског фа кул те та у Но вом 
Са ду, чла ни ца Драм ске сек ци је Фи ло зоф ског фа кул те та, са радни
ца Ле то пи са Ма ти це срп ске, Омла дин ског од бо ра Ма ти це срп ске, 
ау тор ка еди ци је Пр ва књи га Ма ти це срп ске за 2024. го ди ну и пе
сни ки ња у по во ју. Реч ју, ве ли ка узда ни ца срп ске књи жев но сти и 
на у ке о књи жев но сти, дра га и увек на сме ја на Ема, пре ми ну ла је 
у сво јој 28. го ди ни жи во та. Са ис тан ча ним осе ћа јем за ту ма че ње, 
про фи ње ним сен зи би ли те том и ве ли ким рад ним ен ту зи ја змом 
за ду жи ла је на шу кул ту ру и не на ме тљи во али сна жно нас оба ве
за ла на не го ва ње се ћа ња на њу. 

У Ле то пи су Ма ти це срп ске об ја ви ла је три есе ја, је дан о Мом
чи лу На ста си је ви ћу и два о То до ру Ма ној ло ви ћу, од ко јих је је дан 
био овен чан Бран ко вом на гра дом. Ус пе ла је да ви ди пр ву об ја вље ну 
књи гу, Упо ла са зда ни: мо тив ин це ста у драм ском ства ра ла штву 
Мом чи ла На ста си је ви ћа из ме ђу мит скоре ли гиј ског и сим бо лич ког 
зна че ња, ко ја је на ста ла из ње ног ма стер ског ра да, од бра ње ног под 
мен тор ством проф. еме ри те др Љи ља не Пе ши канЉу шта но вић. 
Та ко ђе, за Ле то пис је на пи са ла пет при ка за, од ко јих је по след њи 
сту ди о зни осврт на збор ник ра до ва о Вас ку По пи, ко ји је пу бли
ко ва ла упра во Ма ти ца срп ска. За Збор ник Ма ти це срп ске за књи
жев ност и је зик при ка за ла је пак дра го цен и оби ман збор ник ра
до ва о Пе те ру Ханд кеу, та ко ђе у из да њу Ма ти це. Уче ство ва ла је, 
по ред оста лог, и на окру глом сто лу о Шпи ри Ма ти је ви ћу и ме ђу
на род ном на уч ном ску пу о Раст ку Пе тро ви ћу у Ма ти ци срп ској. 
Све ове чи ње ни це по твр ђу ју Еми ли ји ну по све ће ност де ли кат ним 
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на уч ним по сло ви ма, али и на кло ност срп ској кул ту ри, Ма ти ци 
срп ској и ле пој са рад нич кој енер ги ји у ко јој је сви ма би ло при јат но. 

Са Емом је са рад ња под ра зу ме ва ла дру же ње и раз го вор, раз
ме ну иде ја и ме ђу соб ни под стрек уз осмех. У ње ном кру жо ку са 
Ни ном Сто кић, На та шом Ка тић и Кја ром Се ром би ло је увек под
сти цај но и чи ни ло се као да је све мо гућ но у си нер ги ји при че и 
при че о књи жев но сти. Еми ли ја По по вић пи са ла је и по е зи ју и то 
је нај не ви дљи ви ји део ње ног ра да. У то име, ци ти ра ћу јед ну од 
ње них пе са ма ко је ми је сла ла да про чи там, а са ко јом бих же ле ла 
да се опро стим од ње, иа ко не же лим да при знам да ви ше ни је са 
на ма. И да ље се на дам су сре ту у Вре ме пло ву, ма кар у сну.
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